
 

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2021 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαίος ο άμεσος προγραμματισμός για αποξήλωση και της τελευταίας γραμμής εναέριων Γραμμών 
Μεταφοράς Υψηλής Τάσης από τον Δήμο Αγίων Αναργύρων – Καματερού και αντικατάσταση τους με υπόγεια καλώδια 
Υ.Τ» 

Κύριε Υπουργέ, 

Επανέρχομαι στο εν λόγω ζήτημα, έπειτα και από την ερώτηση με αρ. πρωτ. 62, που είχα καταθέσει στις 14 Οκτωβρίου 
2020, κατά τη συζήτηση της οποίας δεσμεύθηκε ο τότε Υπουργός για την τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων για την 
αποξήλωση των  τριών (3) κυκλωμάτων Υ.Τ που διέρχονται από το Δήμο Αγίων Αναργύρων - Καματερού. Όμως στην 
περιοχή εκείνη, υπάρχει ακόμα μία τέτοια Γραμμή Υ.Τ, επιβλαβής για τους κατοίκους.  

Συγκεκριμένα, αναφέρομαι στη Γραμμή  Υ.Τ που διέρχεται του Πάρκου Τρίτση. Είναι η Γραμμή Μεταφοράς 150 Kv Σ.Ζ 
Αγίων Ανάργυρων - ΚΥΤ Αχαρνών, (2Β- διπλού κυκλώματος) συνολικού μήκους 8,4Km, Οι πρώτοι από τους οχτώ πυλώνες 
που εδράζονται εντός του Πάρκου συνορεύουν ακριβώς δίπλα με το Κέντρο Βρεφών «ΜΗΤΕΡΑ». Επίσης πυλώνες 
βρίσκονται πολύ κοντά και στο Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης Αναπήρων «ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ»καθώς και στο 
ίδρυμα«ΘΕΟΤΟΚΟΣ». 

Η ανωτέρω Γραμμή Μεταφοράς Υψηλής Τάσης συνεχίζει μέσα στον αστικό ιστό της περιοχής Γεροβουνού της Δ.Ε  
Καματερού, υποβαθμίζοντας περαιτέρω την ήδη επιβαρυμένη περιοχή, που συνορεύει και με τον ΧΥΤΑ Φυλής. 

Είναι προφανές ότι προκύπτουν καίρια ζητήματα περιβαλλοντικά και  κυρίως της ιδίας υγείας των κατοίκων. 

Δυστυχώς μέχρι και σήμερα δεν έχει ενταχθεί,  σε κανένα από τα Δεκαετή Προγράμματα Ανάπτυξης του ΑΔΜΗΕ,  σχέδιο  

υπογειοποιησής της. 

Βάσει των προαναφερόμενων ζητημάτων, κι επειδή η ασφάλεια των συμπολιτών μας είναι προτεραιότητά μας, 

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ : 

1. Προτίθεστε να ενεργήσετε ώστε να  ενταχθεί στο επόμενο Δεκαετές Πρόγραμμα Ανάπτυξης (2022-2031)  του 
ΑΔΜΗΕ η Υπογειοποίηση της ΓΜ 2Β, Σ.Ζ Αγίων Ανάργυρων - ΚΥΤ Αχαρνών ώστε να ελαχιστοποιηθούν οι όποιοι κίνδυνοι 
για το περιβάλλον και τους πολίτες ; Επιπλέον, προτίθεστε να ενεργήσετε ώστε να ενταχθεί στο πρόγραμμα περί 
υπογειοποιήσεων οι γραμμές Μέσης και Χαμηλής Τάσης αρμοδιότητας του ΔΕΔΔΗΕ εντός του ΠΑΡΚΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ 
όπως και στις περιοχές των Βορείων προαστίων μετά την ΜΗΔΕΙΑ ή θα πρέπει να ζήσουμε πρώτα μια πιθανή 
καταστροφή του εν λόγου πάρκου ; 

Η Βουλευτής 
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